
 

 

Nota van inlichtingen 

 

Betreft Nota van Inlichtingen II Datum 11 december 2020 

Van Gemeente Eindhoven Ref. C1000001505 

 

 

Deze Nota van Inlichtingen wordt hiermee integraal onderdeel van het Beschrijvend Document. De 

vragen van een voorgaande Nota van Inlichtingen worden steeds herhaald. Nieuwe vragen en 

antwoorden worden onder aan de lijst toegevoegd. Daar waar de antwoorden strijdig zouden zijn, 

geldt voor dat deel het antwoord met het hoogste nummer. 

 

Nr. Document Paragraaf 

1. Beschrijvend document - 

Vraag Aanvulling vanuit Opdrachtgever 

Antwoord De beschrijving van de Opdracht, hoofdstuk 2 van het Beschrijvend Document blijkt 

niet volledig te zijn. Locatie “de springkuil” in de Tongelreep is helaas niet 

meegenomen. Om die reden is het Beschrijvend Document aangevuld. Alle wijzigingen 

zijn zichtbaar in de kleur rood doorgevoerd. Ook het prijzenblad (Standaardformulier D) 

is mede hierom gewijzigd (zie bijlage). Het prijzenblad versie 1.0 dient Inschrijver bij 

Inschrijving op straffe van uitsluiting te gebruiken.   

 

Nr. Document Paragraaf 

2. Beschrijvend document 2.2 Beschrijving van de opdracht 

Vraag Vallen nieuw te bouwen accommodaties ook binnen de scope van deze opdracht?   

Antwoord Nee, in beginsel vallen uitsluitend de accommodaties onder deze Raamovereenkomst 

zoals benoemd in het Beschrijvend Document. In het geval van nieuwbouw of 

herinrichting van accommodaties buiten deze scope zal Opdrachtgever waar mogelijk 

hierover contact opnemen met Opdrachtnemer.  

 

Nr. Document Paragraaf 

3. Beschrijvend document 2.2 Beschrijving van de opdracht 

Vraag U spreekt over jaarlijks keuren van alle locaties. Keuren is slechts voorbehouden aan 

enkele instanties waaronder de TüV en het Keurmerkinstituut. Klopt het dat waar 

“keuren” staat wij “inspecteren” dienen te lezen? 

Antwoord Ja, dat is correct zolang de veiligheid van de Sportinventaris is gewaarborgd en voldoet 

aan de normstelling NEN-EN 913 (zie ook Beschrijvend Document, 2.3.4 lid a).  

 

Nr. Document Paragraaf 

4. Prijzenblad 2.2 Beschrijving van de opdracht 

Vraag Voor het creëren van een level playing field zouden wij graag enkele zalen bezoeken. 

Wij hebben namelijk geen weet van de inventaris van de sportaccommodaties. Is het 

mogelijk een schouw te organiseren voor in ieder geval de volgende accommodaties: 

Sporthallen Fontys, Sporthal Vijfkamp, Sporthal Indoor Sportcentrum. 

Antwoord Akkoord. De mogelijkheid om te schouwen is op donderdag 3 december 2020 tussen 

9.00 en 13.00 uur. Indien u van de schouw gebruik wilt maken, dan wordt u verzocht 

hiervoor aan te melden inclusief vermelding van de persoon/personen die uw 

organisatie vertegenwoordigt.  Het is tijdens de schouw niet toegestaan vragen te 

stellen. Er zal daarom door Opdrachtgever geen verslag of iets dergelijks beschikbaar 

worden gesteld. Inschrijver dient voor een schriftelijke bevestiging van  het antwoord op 
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zijn vraag, de betreffende vraag in te dienen voor de nota van inlichtingen. Alle 

schriftelijk door Opdrachtgever ontvangen zullen worden beantwoord in een nota van 

inlichtingen en aan alle inschrijvers beschikbaar worden gesteld. Aanmelden voor de 

schouw dient te gebeuren via de berichtenmodule in Tenderned, door een bericht te 

verzenden aan de contactpersoon voor deze aanbesteding. Aanmelden is mogelijk tot 

en met 2 december 2020 voor 12.00 uur. Na aanmelding ontvangt u verder details over 

de start en het verloop van de schouw. In verband met Corona zijn maximaal twee 

personen per Inschrijver toegestaan. Het dragen van een mondkapje is verplicht.   

 

Nr. Document Paragraaf 

5. Prijzenblad Regel 53, grondbus 

Vraag Wat wordt bedoeld met grondbus exclusief tuimeloog en deksel? 

Antwoord Dit item komt te vervallen in het prijzenblad. 

 

Nr. Document Paragraaf 

6. Prijzenblad Regel 88, basket verticaal ophijsbaar 

Vraag Kunt u bevestigen dat deze elektrisch bedienbaar moet zijn? 

Antwoord Ja, regel 88, basket verticaal ophijsbaar is elektrisch bedienbaar. Het prijzenblad is 

hierop aangepast.  

 

Nr. Document Paragraaf 

7. Prijzenblad Regel 89, smartbasket 

Vraag Dit is een leverancier specifiek artikel en niet door anderen in de markt te leveren. Wij 

vragen u dit artikel uit het prijzenblad te schrappen. Gaat u hiermee akkoord? 

Antwoord Akkoord.  

 

Nr. Document Paragraaf 

8. Prijzenblad Regel 90, basketbalbord hout 

Vraag Is dit een oefenbord met achterframe of wenst u hier enkel de houten plank te 

vervanging van een bestaand bord? 

Antwoord Opdrachtgever gaat uit van enkel het achterframe in hout. Het prijzenblad is hierop 

aangepast. 

 

Nr. Document Paragraaf 

9. Prijzenblad Regel 123, 126, 140 oplegblok voor turnbank 

Vraag Kunt u dit toelichten? Dit artikel is ons niet bekend. 

Antwoord Deze items komen te vervallen in het prijzenblad. Het prijzenblad is hierop aangepast. 

 

Nr. Document Paragraaf 

10. Prijzenblad Regel 125, Verdeelbalk afwijkend 

Vraag Wat is een verdeelbalk afwijkend? Dit artikel is ons niet bekend. 

Antwoord Dit item komt te vervallen in het prijzenblad. Het prijzenblad is hierop aangepast. 

 

Nr. Document Paragraaf 

11. Prijzenblad Regel 128, Ringstel wegdraaibaar 

Vraag Dit is een leverancier specifiek artikel en niet door ons te leveren. Wij vragen u dit 

artikel uit te vragen als dubbel ringenstel of uit het prijzenblad te schrappen. Gaat u 

hiermee akkoord? 

Antwoord Dit item komt te vervallen in het prijzenblad. Het prijzenblad is hierop aangepast. 
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Nr. Document Paragraaf 

12. Prijzenblad Regel 132, bokdek ultragym 

Vraag Dit is een leverancier specifiek artikel en niet door ons te leveren. Wij vragen u dit 

artikel uit het prijzenblad te schrappen. Gaat u hiermee akkoord? 

Antwoord Dit item komt te vervallen in het prijzenblad. Het prijzenblad is hierop aangepast. 

 

Nr. Document Paragraaf 

13. Prijzenblad Regel 138, schuifstuk t.b.v. rekstok club compleet 

Vraag Wat wordt hiermee bedoeld? 

Antwoord Dit item komt te vervallen in het prijzenblad. Het prijzenblad is hierop aangepast. 

 

Nr. Document Paragraaf 

14. Prijzenblad Regel 146, randafwerking turnvloer club 

Vraag Wat wordt hiermee bedoeld? 

Antwoord Dit item komt te vervallen in het prijzenblad. Het prijzenblad is hierop aangepast. 

 

Nr. Document Paragraaf 

15. Prijzenblad Regel 155, zijplank 

Vraag Wat wordt hiermee bedoeld? 

Antwoord Er van uitgaande dat regel 154 - Zijplank met dubbele bankinhang tbv Multikast (Bruin) 

- wordt bedoeld, is besloten dit item te laten vervallen in het prijzenblad. Het prijzenblad 

is hierop aangepast. 

 

Nr. Document Paragraaf 

16. Prijzenblad Regel 161 en 162, telescoopzuil 

Vraag Dit is een leverancier specifiek artikel en niet door ons te leveren. Wij vragen u dit 

artikel uit het prijzenblad te schrappen. Gaat u hiermee akkoord? 

Antwoord Deze items komen te vervallen in het prijzenblad. Het prijzenblad is hierop aangepast. 

 

Nr. Document Paragraaf 

17. Beschrijvend Document 2.3.1.d p.10 

Vraag Wij gaan ervan uit dat de inschrijvende partij bij inschrijving met een certificaat aan 

dient te tonen dat zij gecertificeerde monteurs inzet. Is dit correct? Onze ervaring is dat 

deze eis gedurende de contractperiode nooit wordt geverifieerd. Hoe gaat u erop 

toezien dat dit ook daadwerkelijk gebeurd. 

Antwoord Opdrachtnemer dient blijvend aan de gestelde voorwaarden en eisen te voldoen. 

Gedurende de looptijd van de Raamovereenkomst wordt expliciet getoetst of de 

Opdrachtnemer daadwerkelijk de gedane toezeggingen nakomt (zie gunningscriteria 

G1 en G2) en daarnaast of de wordt voldaan aan de geëiste certificeringen.  

Te beginnen, direct na de bekendmaking van de gunningsbeslissing. Ter verificatie 

wordt de winnende Inschrijver verzocht een geldig veiligheidscertificaat, opgesteld door 

een onafhankelijke instantie, VCA* of gelijkwaardig te overleggen. Het toetsen op de bij 

de aanbesteding gestelde eisen kan ook onderdeel uitmaken van het structureel 

overleg (zie 2.3.11). Tenslotte moet een monteur op locatie, op verzoek van de 

betreffende beheerder een geldig certificaat kunnen overleggen. 

 

Nr. Document Paragraaf 

18. Beschrijvend Document 2.3.2.a p.10 

Vraag Kunt u duidelijker omschrijven wat u precies bedoelt met een bewezen methode? Is dit 

een methode die door een onafhankelijke partij is getoetst en jaarlijks opnieuw wordt 

gecertificeerd - beoordeeld? 
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Antwoord Opdrachtgever doelt op een beproefde methode. Met andere woorden een methode 

die elders is ingezet en zich bewezen heeft. Het betreft geen methode die door een 

onafhankelijke partij is getoetst en jaarlijks opnieuw wordt gecertificeerd dan wel 

beoordeeld.  

 

Nr. Document Paragraaf 

19. Beschrijvend Document 2.3.3.j p.11 

Vraag Hoe wilt u omgaan met de reparaties van toestellen derden? Dienen deze met originele 

onderdelen te worden hersteld? Dit om bijvoorbeeld het CE (machine) richtlijn 

keurmerk dat is afgegeven bij een toestel ook te garanderen of de garantie op een 

toestel ook te kunnen waarborgen. 

Antwoord Ja, reparaties dienen te worden uitgevoerd met originele onderdelen om garantie en 

certificering te waarborgen. 

 

Nr. Document Paragraaf 

20. Beschrijvend Document 2.3.4 p 11-12 

Vraag Naast de NEN-EN 913 zijn er meer wettelijk verplichte normen. Dient de keuring ook 

hieraan te voldoen? Hoe wilt u deze norm conformiteit teruglezen in uw rapportage? 

Antwoord De Sportinventaris dient op basis van keuring/inspectie blijvend te voldoen aan de 

gelden normen DIN, NEN, CEN TC 136, NOC*NSF, KVLO, ISA Sport of vergelijkbaar. 

Na keuring/inspectie levert Opdrachtnemer een keurings/inspectierapport op met 

expliciet de vermelding dat de gekeurde Sportinventaris hieraan voldoet.  

 

Nr. Document Paragraaf 

21. Beschrijvend Document 2.3.4 p 11-12 

Vraag Preventief onderhoud. In de markt wordt met wisselende uitgangspunten/ normen 

preventief onderhoud uitgevoerd. Kunt u een bandbreedte per zaaltype aangeven 

hoelang preventief onderhoud mag/zal duren? (Vb. Gymzaal 20 min., sporthal 1 uur).? 

Antwoord Nee, het preventief onderhoud maakt onderdeel uit van de keurings/-

inspectiewerkzaamheden. Het betreft hier uitsluitend preventief onderhoud (het smeren 

van bewegende onderdelen, het vastdraaien en vervangen van bouten, moeren of 

schroeven, reinigen van onderdelen, licht opschuren, afstellen van apparatuur et cetera 

om te zorgen voor een goede en veilige werking van de aanwezige Sportinventaris) en 

geen correctief onderhoud. Afhankelijk van de staat van de Sportinventaris zal de inzet 

op preventief onderhoud wisselend zijn.    

 

Nr. Document Paragraaf 

22. Beschrijvend Document 2.3.7.a p.13 

Vraag Inzake uw eis om alle sportmaterialen binnen maximaal 15 werkdagen te leveren 

vragen wij een heroverweging van de aanbestedende dienst? Voor wand en 

plafondtoestellen en maatwerkproducten is deze levertijd niet realistisch. Voor 

verplaatsbare toestellen wel. Graag ontvangen wij u standpunt? 

Antwoord De eis voorziet reeds in uitzonderlijke gevallen namelijk: “tenzij anders 

overeengekomen”. In het geval een maximale levertijd van 15 werkdagen niet gehaald 

kan worden dan informeert Opdrachtnemer de Opdrachtgever hierover zo spoedig 

mogelijk na het plaatsen van de bestelling. Opdrachtnemer motiveert waarom de 

initiële levertermijn niet haalbaar is en bevestigt tevens de definitieve levertermijn.  

 

Nr. Document Paragraaf 

23. Beschrijvend Document 2.3.8 p.13 
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Vraag Dient de winnende partij de lopende garantie van de toestellen over te nemen? 

Antwoord Nee, indien er sprake is van garantie dan zal Opdrachtgever contact opnemen met de 

oorspronkelijke leverancier van de Sportinventaris.  

 

Nr. Document Paragraaf 

24. Beschrijvend document 3.2 p.16 

Vraag Gezien de complexiteit van de aanbesteding, de eindejaar drukte en kerstsluiting bij 

inschrijvende partijen is het verzoek om de uiterste termijn van inschrijving te verzetten 

naar 8 Januari voor 17 uur. Gaat u hiermee akkoord? 

Antwoord Akkoord, dat wil zeggen sluiting van de aanbesteding is op 7 januari om 10:00 uur. 

Voor het verdere verloop van de aanbesteding is de volgende planning van toepassing: 
- Publicatie 1e Nota van Inlichtingen (streefdatum): 25 november 2020 
- Schouw: 3 december 2020 van 9.00 tot en met 13.00 uur 
- Sluitingsdatum vragenronde 2 (deadline): 9 december 2020 om 17:00 uur 
- Publicatie 2e Nota van Inlichtingen (streefdatum): 14 december 2020 
- Sluitingsdatum indienen Inschrijvingen (fatale termijn): 7 januari 2021 vóór 

10:00 uur 
- Bekendmaking gunningsbeslissing (streefdatum): 14 januari 2021 
- Deadline aanleveren bewijsstukken: 1 februari 2021 
- Einddatum opschortende termijn: 3 februari 2021 
- Besluit tot aangaan overeenkomst (streefdatum): 4 februari 2021 
- Ingangsdatum Raamovereenkomst: 8 februari 2021* 

Let op! De sluitingsdatum voor het indienen van de Inschrijving is verplaatst 

naar: 7 januari 2021 vóór 10:00 uur.  

 

* Dit wil zeggen dat het voor Opdrachtgever mogelijk moet zijn om bij Opdrachtnemer 

te kunnen bestellen. De implementatie van de webshop en integratie met ProActis (OCI 

koppeling) dient conform het Beschrijvend Document te worden gerealiseerd binnen 3 

maanden na aanvang van de Raamovereenkomst.  

  

 

Nr. Document Paragraaf 

25. Beschrijvend Document 4.4.1 p.21-22 en standaardformulier b 

Vraag Bij 4.4.1 staat a,b en c omschreven. Echter op het Standaardformulier b wordt 

verwezen naar competentie a,b,c en d. Kunt u aangeven wat competentie D is? 

Antwoord Kerncompetentie D is niet van toepassing. Het Standaardformulier B is hierop 

aangepast, zie bijgevoegd Beschrijvend Document.  

 

Nr. Document Paragraaf 

26. Beschrijvend Document 5.1 Prijs 

Vraag Graag vernemen wij hoe psetmax en psetmin  is bepaald? Volgens ons benaderen de 

gekoppelde bedragen niet de definitie van marktconformiteit en bereik je hiermee niet 

het gewenste effect voor beoordelingscriteria prijs 

Antwoord De Raamovereenkomst is geraamd op € 700.000,-- excl. btw op basis van 48 

maanden. Bij de bepaling van de Psetmin en de Psetmax is uitgegaan van de initiële 

looptijd van de Raamovereenkomst van 24 maanden, wat gelijk staat aan een bedrag 

van € 350.000 excl. btw. Aan de hand van dit bedrag, de fictieve order (gebaseerd op 

bij Opdrachtgever aanwezige informatie over de afgelopen jaren) en marktonderzoek is 

een bandbreedte (Psetmin en Psetmax) bepaald.  

Door het laten vervallen van een aantal items op het prijzenblad, heeft Opdrachtgever 

besloten de Psetmin met € 20.000,-- te verlagen naar € 260.000,--.  
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Nr. Document Paragraaf 

27. Prijslijst Algemeen 

Vraag In de omschrijving staan niet altijd actuele omschrijvingen. Wij gaan er van uit dat we 

hier een gelijkwaardig product mogen aanbieden. Klopt dit? 

Antwoord Dat is juist.  

 

Nr. Document Paragraaf 

28. Prijslijst Algemeen 

Vraag Dienen alle gevraagde producten en accessoires in de prijslijst gekoppeld en 

combineerbaar te zijn met de huidige aanwezige materialen in de zaal? 

Antwoord Nee, de in het prijzenblad opgenomen producten hebben betrekking op een fictieve 

order. Op het moment dat Opdrachtgever een werkelijke bestelling gaat plaatsen zal 

zelf afweging worden gemaakt of nieuw te bestellen Sportinventaris te koppelen of 

combineer moet zijn met aanwezige Sportinventaris. Bij twijfel hierover neemt 

Opdrachtgever contact op met Opdrachtnemer.   

 

Nr. Document Paragraaf 

29. Prijslijst  Plafondbasket 

Vraag Inzake basketplafondunits zijn deze installaties er in veel soorten en uitvoeringen. Dient 

de aangeboden plafondbasket voorzien te zijn van een FIBA level2 certificaat? Dit is 

noodzakelijk voor het aanbieden van competitiewedstrijden op nationaal en 

internationaal niveau. 

Antwoord Afhankelijk van de accommodatie dient de plafondbasket voorzien te zijn van een FIBA 

level2 certificaat. Bij twijfel hierover neemt Opdrachtgever contact op met 

Opdrachtnemer.   

 

Nr. Document Paragraaf 

30. Prijslijst Turnmat Canvas 

Vraag U vraagt een turnmat Canvas. In verband met de huidige toestanden rondom corona is 

hygiëne en desinfectie erg van belang. Het schoonmaken van canvas is erg lastig. Je 

kunt dit bijvoorbeeld niet reinigen met een desinfectiemiddel of natte doek. Wij 

verzoeken u dan ook om de specificatie van deze mat aan te passen naar een turnmat 

met bisonyl hoes. Gaat u hiermee akkoord? 

Antwoord Akkoord. Het prijzenblad (regel 117) is hierop aangepast. 

 

Nr. Document Paragraaf 

31. Prijslijst Plafondtoestellen 

Vraag U omschrijft dat inschrijvende partij toestellen gebruiksklaar moet opleveren. De 

uitvraag is niet compleet om toestellen gebruiksklaar op te leveren. Wij gaan er in deze 

van uit dat alleen de gevraagde onderdelen moeten worden afgeprijsd. Klopt dit? Vb. 

Bedieningskast bij plafondunits (apart uitvragen) of tussenconstructies voor 

plafondtoestellen. 

Antwoord Nee, daar waar van toepassing dient bestelde Sportinventaris gebruiksklaar 

opgeleverd te worden. Opdrachtgever is verantwoordelijk voor de bouwkundige 

constructie dan wel voor benodigde aanpassingen in het gebouw zodat installatie 

mogelijk is. Indien er sprake is van het demonteren van oude Sportinventaris kan 

Opdrachtgever hiervoor bij Opdrachtnemer een prijsopgave opvragen. Op basis van 

deze prijsopgave zal Opdrachtgever besluiten om het demonteren bij Opdrachtnemer 

in Opdracht te geven of dit voor eigen rekening te nemen.   
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Nr. Document Paragraaf 

32. Prijslijst Multikast 

Vraag Een multikast is er in veel verschillende uitvoeringen. Dienen deze kasten te zijn 

voorzien van een gesloten tussendek en een dek aan de bovenzijde? Dit om de kast 

ook echt multikast te mogen noemen in plaats van springkast? 

Antwoord Ja, Het prijzenblad (regel 153) is hierop aangepast. Daarnaast zijn regel 151 en 153 

(Springkastdek 136x53 cm. leder voor pir./recht en Multikast) samengevoegd.  

 

Nr. Document Paragraaf 

33. Nota van inlichtingen Vraag 32 

Vraag Uw antwoord op vraag 32 maakt dat er een leverancier specifiek artikel wordt 

uitgevraagd, wat slechts door 1 partij in de markt te leveren is. Wij vragen u dit artikel te 

schrappen uit de lijst of een reguliere springkast uit te vragen.    

Antwoord Akkoord. Regel 144 in het prijzenblad is gewijzigd naar Springkast regulier model. Let 

op! Inschrijver dient bij Inschrijving het prijzenblad versie 1.1 te gebruiken op 

straffe van uitsluiting.   

 

Nr. Document Paragraaf 

34. Beschrijvend document 2.3.2a 

Vraag Refererend aan paragraaf 2.3.2.a hebben wij geconstateerd tijdens de schouw dat de 

huidige sporttechnische inrichting gemerkt is. Enerzijds met watervaste stiften, 

anderzijds met moeilijk verwijderbare stickers. De eventuele nieuwe contractpartner zal 

meerwerk hebben om de huidige kenmerken te verwijderen. Hoe gaat u hiermee om?  

Antwoord Paragraaf 2.3.2a wordt gewijzigd in: Opdrachtnemer is in staat om de eigendommen 

van Opdrachtgever fysiek herkenbaar te maken door middel van een unieke codering 

en heeft hiervoor een bewezen methode beschikbaar. Eventuele ‘oude’ kenmerken op 

aanwezige Sportinventaris wordt indien mogelijk door Opdrachtnemer verwijderd. 

Opdrachtgever zal zelf voorafgaand aan de inventarisatie en registratie door 

Opdrachtnemer, een poging ondernemen om zoveel mogelijk oude kenmerken te 

verwijderen. 

 

Nr. Document Paragraaf 

35. NVI 1 Vraag en antwoord nummer 17 

Vraag U geeft aan in uw antwoord op vraag 17: “Het toetsen op de bij de aanbesteding 

gestelde eisen kan ook onderdeel uitmaken van het structureel overleg (zie 2.3.11)”.  

Wij nemen aan dat u hiermee paragraaf 2.3.1 bedoelt?  

Antwoord Nee, hiermee is verwezen naar het structurele overleg zoals beschreven in paragraaf 

2.3.11. Uiteraard kan (zoals aangegeven in antwoord vraag 17) tijdens dit overleg 

getoetst worden of opdrachtnemer blijvend aan de gestelde voorwaarden en eisen 

voldoet zoals opgenomen in het Beschrijvend Document.  

 

Nr. Document Paragraaf 

36. Nota Antwoord op Vraag 1 

Vraag Wat voor type locatie is “de Springkuil”? Graag ontvangen wij een lijst met inventaris 

zodat een juiste prijs kan worden aangeboden. 

Antwoord Het betreft een kleine zaal van ongeveer 10 bij 5 meter, specifiek ingericht voor het 

“droog” oefenen voor plank springen. De zaal beschikt over een opvangbak welke 

gevuld is met schuim blokken. Overige inrichting: Zweeds wandrek / 8 turnmatten / 2 

landingsmatten / trampoline Master / turnvloertje / Tumblingbaan / saltogordels en 

beveiliging installatie in plafond / soft Crash mat en nog enkele kleine materialen. Voor 

meer informatie zie ook bijlage ‘Deel onderhoudsrapport De Springkuil’ 
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Nr. Document Paragraaf 

37. Nota Antwoord op Vraag 8 

Vraag Het antwoord is niet geheel duidelijk. Een achterframe is gemaakt van gecoat staal en 

niet van hout. Indien aanbestedende dienst een nieuw toestel wenst, dan is het een 

basketbalinstallatie “vast” bestaande uit een stalen achterframe, houten basketbalbord 

(120x90), basketbalring en net. U kunt ook alleen een houten basketbalbord (120x90) 

uitvragen voor vervanging van een bestaand houten bord. Wij horen graag wat 

inschrijvende partij dient aan te bieden. 

Antwoord Het betreft hier enkel een houten basketbalbord (120x90) ter vervanging van een 

bestaand houten bord. 

 

Nr. Document Paragraaf 

38. Nota Antwoord op Vraag 11, 12, 16 

Vraag In onze beleving is dit product courant in de markt bij alle partijen en/of u haalt hiermee 

innovatie weg bij de leverancier. Tevens is er een opslagpercentage voor materiaal wat 

ingekocht dient te worden bij derden. Hoe gaat u hiermee om als deze oplossing nodig 

is? Wij zien het product graag terug op de prijslijst zodat u een vaste prijs krijgt voor dit 

product. 

Antwoord In het kader van het borgen van een level playing field blijft het prijzenblad versie 1.1 

op dit punt ongewijzigd. In het geval Opdrachtgever een van deze items moet gaan 

afnemen dan geldt hiervoor de brutoprijs (prijs zoals vermeld op de openbaar 

toegankelijke website van Inschrijver) minus het kortingspercentage op de 

catalogusprijs voor overig assortiment Sportinventaris.   

 

Nr. Document Paragraaf 

39. Nota Antwoord op Vraag 20 

Vraag U geeft aan dat in het inspectierapport vermelding van de norm moet staan. In de 

markt hebben niet alle partijen dit op orde. Hoe gaat u dit controleren? 

Antwoord Opdrachtgever is er niet mee bekend dat niet alle partijen in de markt dit niet op orde 

zouden hebben. Het vermelden in het inspectierapport dat gekeurde Sportinventaris 

voldoet aan de geldende norming is een eis. Controle hierop kan plaatsvinden tijdens 

het structureel overleg (zie paragraaf 2.3.11).  

 

Nr. Document Paragraaf 

40. Nota Antwoord op vraag 29 

Vraag Wat dient inschrijvende partij aan te bieden? Een plafondbasket met of zonder 

certificaat? Hoe gaat u dit controleren? 

Antwoord Vanwege het specifieke karakter van dit item is besloten dit item te laten vervallen. Het 

prijzenblad is gewijzigd. Let op! Inschrijver dient bij Inschrijving het prijzenblad 

versie 1.1 te gebruiken op straffe van uitsluiting.   

 
 


